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1 IlocTanoBKa 3a1a4u

: ax- b
z= Injlgx - "|'|c05x- e"| -arc51113‘g| . |

51

+ bl,romea = 0.126,b = 0.842,x = 0.34

xi




2 MaTtemMaTnueckass Mo/J1eJib

z1 = Abs(Log(x) / Log(10)) - Sqr(Abs(Cos(x) - Exp(x)))
z2 = Abs(Tan(Abs(a * x - b)) / Sin(Abs(x)) + b)

z3 = Atn(z2 / Sqr(Abs(1 - z2 * 2))) z= Log(Abs(z1 * z3))
z = Log(Abs(zl * z3))




3 Pa3paboTka 0JI0K-CXeMbl AJTOPUTMA pPelieHus

[ Hauano ]

z1 = Abs(Log(x) / Log(10])-Sqriabs({Cosix] - Exp(x]])
z2 = Abs(Tan({Absia *x- b)) f Sin{Abs(x]] + b)
z3 = Atn(z2 f 5qrlabs(1-z2 » 2))) z = Log(Abs{z1 * z3))
z = Log(Abs(z1 * z3))




4 Co3nanme npoueaypsl

E Microsoft Visual Basic for Applications - Knural VBA npoBa.xlsx

EE”E Edit View Inset Format Debug Run Tools Add-lns Window Help
Eg-d £ aBAR 9 p o @ BEY 2 @ LnZCold

i

% Krnural VBA npoba.xlsx - Modulet (Code)
||:General] L] |primer

Private Sub primer ()

Dim =1, =2, =z3 As Single, a, b, x As Single

a = Val (InputBox ("BeemuTe 3HadeHMe a", "a™))

b = Val (InputBox ("BeEemuTe SHadeHwme b", "b"}))

x = Val (InputBox ("BecmuTe 3HadeHMe X", "x"))

zl = Abs(Log(x) / Log(l0)) - Sqgr (Abs(Cos(x) - Exp(x)))
z2 bbs(Tan(fbs(a * X - b)) f S5in(Abs(x)) + b)
z3 atn{z2 f Sqgr{ibs{l - =2 * 2})})

2 = Log{abs [zl * =23))

MsgBox =, 1 + 1l&, "SHaucenHMme =z = "

End Sub

Jlanee npuBOANTCA ONMMCAHME KOJA MPOrPaMMbI Ka:K10i CTPpOKH!




5 Oranaaka u TectupoBanue nporpamMmmsl. Pesyabrar

BeeanTe 3HAYEHWE 3 0K
Cancel
0.126
b
BeegnTe 3HaueHne b QK
Cancel
|0.842
X
BeeguTe 3HaYEHKWE X 0K
Cancel
10.34
IHAYEHWE 7 = X

-1, 77477296011341

kK JTMeHa
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